Penensus
Ha MCCIIEI0BATENbCKYIO paboTy M0 TeME:
«I"eoMeTpusi MYEIIUHBIX COT»
y4eHHKa 8 Kiacca
TMKOY «/lukcoHckast cpeiHssl IKOJIa
Heueyxuna Anapes MuxaiinoBuua

Annpeii Heweyxun, ywammuiics 8 kimacca TMKOVY «Jlukconckas cpennsis obuieoOpa3oBaTenbHas
IIKOJIa», - aBTOP paboThl «I'eoMeTpHs MUEIUHBIX COT».

Br16op TeMbl 00yCIIOBIIEH €ro JUYHBIMU MHTEpecaMH B 00JacTH FeOMETpUH, a TaKKe TEeM, YTO €ro
JeTylIKa MUeioBo - Jrooutens. 1 mosToMy naHHas TeMa SIBUJIACh HCTOUYHUKOM JUIsSi MCCIIEOBATEIbCKON
paboTHI.

[TocnenoBarenbHo, Iar 3a maroMm, AHApedl peman 3agadd, [OCTaBlIeHHble B pabore. OH
IIPOAHAIU3UPOBAII JUTEPATYPY 10 TaHHOMY BOIPOCY.

AHJpell caMOCTOATEIbHO MPOAHATU3UPOBAT TeMbl (3a 9 kitacc) «IIpaBuUabHBIE MHOTOYTOJIBHUK U €T0
cBOMCTBa», «OKPY>KHOCTb, ONMKUCAHHAS OKOJIO MPABUJILHOTO MHOTOYTOJIbHUKA W BIUCAHHASI B MPaBUJIbHBIN
MHOTOYTOJBHUKY, «DOopMyibl IUIOMAZeH MpaBUIbHBIX MHOTOYTOJIBHUKOBY»  ydeOHHMKa reomerpun /-9
kiacca A.B. IToropenosga.

B nepuon Hammcanus uccienoBaTeabckod paboTel HeueyxuH AHaped M3ydus1 NpOrpaMMHYIO Cpedy
Microsoft Equation s 3amucu mMaremaTHuecKuX (OpMYIT B 3JEKTPOHHOM BHIC. AHIpEH C HHTEPECOM
OCBaMBaJl JJAHHBIA IPOrPaMMHBIM MIPOAYKT, U PELIMII €T0 UCII0Ib30BATh B abHEHIIIEM.

PabGora HammcaHa  MaTeMaTH4YeCKH TPAaMOTHBIM  SI3BIKOM,  OTJIMYAETCS  JIOTHYHOCTBIO U
MOCJIEZI0BATEIbHOCTHIO BbICKa3bIBaHUU. HaOmiogaeTcss ymeHHe M0JIb30BATbCs HAyYHO - MOIYJISIPHOM,

CIPaBOYHOM JINTEPATYPOH, BiIaJIEHUE KOMITbIOTEPHBIMH TEXHOJIOTUSIMH, cpeacTBaMu VHTepHET.

AHapeeMm TmipojenaHa OoJbINasi W KPOIOTIWBAs HCCIEOBaTeNbCKas pabora mo Teme «leomerpus
IMYCIIMHBIX COTH. HOCTaBJ'IeHHBIG OeJau W 3aJa4y BBIIIOJIHCHBI, U IMOJTHOCTBIO COOTB@TCTBYIOT BI)I6paHHOI\/’I
TeMe. BpIOpaHHBIE METOABI — MaTeMaTHYEeCKOE MOJCIIMPOBAHHME: METOJ| YpaBHEHHH, METOJ mepedopa,
MPAKTUYECKH HKCIIEPUMEHT W KOMIIBIOTEPHBIE  TEXHOJIOTMM UCHOJB3YIOTCS IO HA3HAYCHHUIO H
000CHOBAHO.

S cumTato, uTo paboTa aKTyajabHa, HHTEPECHA U 3aCITYKUBAET TOJKHOTO BHUMAaHUS.

Hayunsiii pykoBoauTens J.A. Hu3zoBuesa
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